ŞCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI VITEAZUL”
JUDEŢUL CLUJ
CATEDRA DE MATEMATICĂ

EXAMEN DE CORIGENŢĂ,  AUGUST 2015
Clasa a VIII-a
                                                                                                                            Avizat,  Director
                                                                                                                              ..................................
Lucrare scrisă la matematică
Varianta A

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Din oficiu se acordă 10 puncte.

· Timpul de lucru efectiv: 90 minute

Subiectul I. Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele. (20 puncte)
5p  1) Rezultatul calculului 
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  este egal cu ….  

5p  2) Suma numerelor întregi din intervalul (1; 4) este egală cu .... 
5p  3) Soluţia ecuaţiei 
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5p  4) Numărul total de muchii la o piramidă patrulateră este egal cu ....
Subiectul II . Alegeţi rezultatul corect. Pe foaia de examen scrieţi litera corespunzătoare

                        răspunsului corect. (20 puncte)

5p  1) Rezultatul calculului 
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A. 
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C. 
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D. 
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5p  2) Rezultatul calculului 
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C. 
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D. 
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5p  3) Rezultatul calculului 
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A. 
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 5p  4) Rezultatul calculului 
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Subiectul III . Asociaţi enunţurile din coloana A cu răspunsurile din coloana B. (20 puncte)

      Un cub are muchia egală cu 5 cm.           
 Coloana A




Coloana B                              
5p  1) Aria laterală a cubului este egală cu .....cm2

a) 150    
5p  2) Aria totală a cubului este egală cu .....cm2

b) 
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5p  3) Volumul cubului este egal cu .....cm3


c) 
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5p  4) Diagonala cubului este egală cu ......cm

d) 100








e) 125


Subiectul IV.  Pe foaia de test, scrieţi rezolvările complete. (30 puncte). 

10p  1) Construiţi graficul funcţiei  
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10p  2) Un elev are la o disciplină notele: 3, 4 şi 4. Aflaţi a patra notă – posibil cea mai mică,  astfel încât 

            media (prin aproximare) la disciplina respectivă să fie 5.  

10p  3) O piramidă triunghiulară regulată VABC cu baza triunghiul ABC, are muchia bazei de 6 cm şi 
            înălţimea de 1 cm. 
a) Desenaţi piramida VABC.

b) Aflaţi volumul piramidei.

c) Arătaţi că aria laterală a piramidei VABC este egală cu 18 cm2.

ŞCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI VITEAZUL”
JUDEŢUL CLUJ
CATEDRA DE MATEMATICĂ

EXAMEN DE CORIGENŢĂ,  AUGUST 2015
Clasa a VIII-a

                                                                                                                                    Avizat,  Director

                                                                                                                              ..................................
Lucrare scrisă la matematică

Varianta B
· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Din oficiu se acordă 10 puncte.

· Timpul de lucru efectiv: 90 minute

Subiectul I. Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele. (20 puncte)

5p  1) Rezultatul calculului 
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5p  2) Produsul numerelor întregi din intervalul 
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5p  3) Soluţia sistemului de ecuaţii 
[image: image28.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

1

7

y

x

y

x

este egală cu 
[image: image29.wmf]î

í

ì

=

=

....

....

y

x

.

5p  4) Aria unui dreptunghi cu lungimea de 4 cm şi lăţimea de 1 cm este egală cu .....cm2.

Subiectul II . Alegeţi rezultatul corect. Pe foaia de examen scrieţi litera corespunzătoare

                        răspunsului corect. (20 puncte)

5p  1) Numărul total de feţe la o piramidă triunghiulară este egal cu ....


A. 6


B. 5


C. 3


D. 4

5p  2) Aria totală a unui tetraedru regulat cu muchia de 1 cm este egală cu ....cm2.  


A. 
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B. 
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5p  3) Volumul unei sfere cu raza de 3 cm este egal cu .......cm3.


A. 18


B. 27 


C. 36


D. 48 

5p  4) Generatoarea unui con circular drept cu raza de 4 cm şi înălţimea de 3 cm este egală cu .....cm.   

A. 7


B. 5


C. 4


D. 3

Subiectul III . Asociaţi enunţurile din coloana A cu răspunsurile din coloana B. (20 puncte)

      


 Coloana A





Coloana B                              
5p  1) Forma descompusă a expresiei 
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5p  2) Forma descompusă a expresiei 
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5p  3) Forma descompusă a expresiei 
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5p  4) Forma descompusă a expresiei 
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e) 
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Subiectul IV.  Pe foaia de test, scrieţi rezolvările complete. (30 puncte). 

10p  1) Fie funcţia  
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. Aflaţi valoarea numărului a astfel încât punctul A(2; 3) 

            să aparţină graficului funcţiei date.
10p  2) Un elev cheltuie  30% din suma de bani. Dacă îi mai rămân 14 lei aflaţi cât a cheltuit elevul.  

10p  3) Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile: 3 cm,  4 cm şi 12 cm. 

a) Desenaţi paralelipipedul dreptunghic.

b) Aflaţi volumul paralelipipedului dreptunghic.

c) Arătaţi că diagonala paralelipipedului dreptunghic este egală cu 13 cm.
Numele elevului…………………………….………..


Prenumele elevului…………………………………..


Şcoala de provenienţă……………………………….





Numele elevului…………………………….………..


Prenumele elevului…………………………………..


Şcoala de provenienţă……………………………….
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